

上海继续打捞黄浦江漂浮死猪 尚未发现来源不明生猪产品上市销售

本报讯 记者 瞿艳花 章涵意 昨天，上海市政府再次召开专题会议，对黄浦江上游水域漂浮死猪事件的处置作了针对性的部署。市政府新闻发言人徐威表示，上海市政府明确要求各相关部门进一步加强水质监控，加强对取水口原水和出厂水水质的检测，确保饮用水安全。同时，加强对病死猪无害化处置情况的监督检查，并对上海市场供应的生猪肉加强监测。

来自上海水务部门的监测结果显示，

当天，黄浦江上游原水水质较稳定，反映原水水质受到有机物污染的耗氧量等指标未出现异常。受黄浦江上游死猪漂浮事件影响的6个取水口，原水浑浊度、色度、臭和味、肉眼可见物、高锰酸盐指数、氨氮、菌落总数、总大肠菌群、粪大肠菌群等9项指标总体稳定；9个水厂出厂水9项指标符合国家标准，总大肠菌群、耐热大肠菌群为“未检出”。松江、金山、闵行、奉贤等四个区供水企业的出厂水均符合国家生活饮用水卫生标准。

据悉，上海市卫生、农业、环保、水务部门已制定了取水口原水和出厂水水质的加测实施方案，加测6种病毒、5种细菌指标。水务部门还强化消毒工艺，确保出厂水水质安全。

本市相关区域内当天又打捞起漂浮死猪944头，沪郊金山地区已在沪浙省界水域的临界点及拦截点内加强打捞。除了进一步加强水质监控外，上海还加强对市场供应的生猪肉进行监测，目前未发现来源不明生猪产品上市销售。

》案件聚焦

上海警方侦破金饰品柜台抢夺案

本报讯 记者 马鉉 通讯员 李铭 张昊 日前，在“打盗抢保民安”专项行动中，上海警方历时一个多月连续奋战，跨省抓捕嫌犯，最终成功侦破“1·20”金饰品专柜抢夺案，犯罪嫌疑人张某在甘肃会宁落网。

1月20日19时30分许，松江警方接到“110”报警电话称，车墩镇虬长路某金饰品专柜一枚金戒指被人以试戴为由抢走。民警到场后迅速展开侦查、取证工作。松江公安分局随即抽调精干警力会同市局有关部门组成专案组，全力攻坚破案。

案发后，专案组在细致开展现场勘查的基础上，全力以赴，主动放弃春节休息，综合运用多种侦查措施，成功锁定嫌疑人。针对犯罪嫌疑人春节期间可能逃回原籍的情况，侦查员立即联系其户籍地公安机关，并远赴甘肃会宁，在当地警方的大力协助下成功抓获犯罪嫌疑人张某。归案后，张某对抢夺金饰品的犯罪事实供认不讳。

浦江边检站一日接收2名赴日遭遣返人员

本报讯 记者 严柳晴 近日，浦江边检站从沪上某国际客轮接收了2名“80”后青年男子，他们迫于生活压力，触碰了法律底线：一位在日本非法滞留“打黑工”，另一位在日本参加盗窃团伙，最后都被日本警方查获后遭遣返。这是2013年上海港接收的首起赴日“打黑工”遣返人员。

加入盗窃团伙终被遣返

郭某踏进边检站时，显得神情颓废，目光呆滞。见到身着警服的边检民警，他陡然一惊，汗珠从额头直滚而下。

边检民警与之交谈之后了解到，他曾经在日本被当地警方逮捕，这段经历“不堪回首”。回到国内，一和警察打照面，他就忍不住紧张起来，以为自己又要“吃官司”了。民警解释道，他的盗窃案件在国外已经完成了审判，他也接受了相应法律的惩罚，这次虽以遣返人员回国，在国内不会被追究刑事责任。

郭某2009年前往日本留学，他靠打工的收入很难继续学业，他在日本当地结识了几位“老乡”，未曾想，这群“老乡”其实是一个盗窃团伙。郭某生活没有着落，就铤而走险，和“老乡”们一起干起了偷窃“生意”。当年9月，在日本大阪被警方抓获，后被当地法院判处有期徒刑2年10个月。2013年3月，郭某被提前假释，后被日本警方通过国际客轮遣返回国。

无法续签滞留国外打黑工

李某中专学历，早在2002年，他就来到日本就学、打工。2006年9月，李某一签证到期，续了学，又没有正规工作，无法续签。只能非法滞留在日本川崎，靠“打黑工”维持生活，浑浑噩噩地过着日子。2012年9月，“打黑工”“非法滞留”的他被日本警方查获，最后被关押在拘留所接受调查。近日，他与郭某一起搭乘某国际客轮，被遣返回国。

面对边检民警，这2名“80”后青年男子都表示悔不当初，将自己最为宝贵的青春年华浪费在异国他乡的“打黑工”生活上，不仅“留洋发财梦”被击得粉碎，生活非常艰苦，最终只落得身陷囹圄、遣返回国的悲惨结局。浦江边检站提醒，异国并非天堂，想要出国留学、打工要充分考虑自身实际情况，切勿利用非法手段出国“打黑工”，否则只能是得不偿失、追悔莫及。

车身打满广告 面包车霸占“宝地”4月有余 相关部门：车位不合理收费 已被立案调查



本报记者 贺佳颖 摄

本报讯 记者 严柳晴 近日，有读者来电反映，在徐家汇商圈靠近百联商业广场处，停着一辆“花哨”的面包车：车身、车窗打满广告。这辆面包车在商圈不停车则已，一停就是小半年。见者直觉商家精明：徐家汇寸土寸金，占个车位做广告，厉害！

不过，记者致电徐家汇街道市政科，负责人称，此处本不允许停放车辆。相关部门将对“广告车”作进一步调查。

面包车车身贴满广告占车位4月之久

徐家汇商圈商业中心南面，一条大约3米宽的小路东西向贯穿，西通华山路，东接恭城路。小路与华山路交界处，停着一辆面包车。前天中午，杨女士从港汇广场出发，沿着华山路从南向北走的行人，在第一时间发现了它——

面包车车型平常，车内空空。与众不同的是，它的车身写满了广告语。做广告的是一家名叫“××月嫂”的公司。这则广告极大限度地利用车身空间——车窗上用大红色大字打“招牌”，车身上写着该公司两家分店的联系方式。车“后背”对着华山路，车窗上也写着一句句广告语。

杨女士回忆，她经常在徐家汇购物，一直与这辆广告车打照面，大约有半年之久。“这辆车在这里停了大约4-5个月，天

天在此。”汇银物业车库门口的一位保安告诉记者。他们会驻足看看这精明的商家，占个车位，打广告，多聪明！

“广告车”每日付款60-70元

时至中午，车辆进进出出，占满了小路。“广告车”纹丝不动。这辆广告车为何能“霸车位”小半年？这片停车区域由谁管理？

记者发现，小路靠近华山路路口处，靠近华山路设置着一个岗亭，岗亭内有三名工作人员，戴着红袖章。“徐家汇商圈联防”字样。记者询问，如想在这里停放广告车辆可以吗？收费标准如何？

一位戴红袖章的工作人员接待了记者，听罢记者的要求，爽快回答，“停广告车，可以。”他指了指“广告车”旁、靠近华山路人行道的一片空地，“这里停一辆车正好，广告车停在路口位置正合适，停在里面，就没有人看到了。”

至于广告车位的具体收费，工作人员没有给出明确回答。“大约60元钱一天吧，里面的车子要100元一天呢。”

这片车位的管理方究竟何人？记者询问工作人员公司的全称，他们缄默不语。记者发现，岗亭外面竖着一块标牌，上面写着此处的非机动车收费标准。收费标准里写着——“乐帮徐家汇车辆协管服务社。”记者拍下这张图片时，工作

人员出面阻止：这张图片不用拍，和停车位没关系！

但记者了解后发现，“乐帮徐家汇车辆协管服务社”只对这片区域的非机动车进行管理。记者拨打该公司投诉电话，得到回复称，带“徐家汇商圈”字样的，有可能是该公司的工作人员。但徐家汇片区带红袖章的工作人员有很多种，因而无法确定记者遇到的工作人员是否为乐帮车辆协管社的工作人员。

》权威说法

该地块暂时无主 但不该停放车辆

广告车停放此处是否符合规范？记者为此致电徐汇区城管局。工作人员在调查后给出答复：“广告车”已被立案调查。

徐家汇街道市政科科长称，在本世纪初，这条小路一度是商业街。之后，商业街拆迁，该地块暂时无主。靠东面的一片区域临时开辟了停车场，西面暂时不作任何用途。金科长称，这辆广告车在这里停车并且做广告，是不符合规定的。这件事情可能涉嫌私自乱收费。街道会对此进行调查，并将对相关人员进行查处。